

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:

**«Οικοδομικές εργασίες δημοτικών υποδομών»**

Προϋπολογισμός έργου: **90.000,00 ΕΥΡΩ**.

Αριθμός Μελέτης: /2017

Ωρα λήξης κατάθεσης προσφορών: **10:00 π.μ.**

Στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Εμμανουήλ, σήμερα την 1η/8/2017, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου Εμμανουήλ Παππά,

Μήτρακας Χρήστος, Πολιτικός Μηχανικός ως Πρόεδρος,

Θεοδοσόπουλος Δημήτρης Οικονομολόγος ως μέλος, και

Χρυσούλα Μέλλιου, Οικονομολόγος, ως μέλος,

αποτελούντες την Επιτροπή Διαγωνισμού του ανωτέρω έργου που ορίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 και της υπ' αριθμ. **198/2016** Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Εμμανουήλ Παππά, και έχοντας υπόψη την με ΑΔΑ 6ΒΤ5ΩΡΩ-ΕΒΟ Διακήρυξη του Διαγωνισμού, η οποία αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) με κωδικό 17PROC001664419-2017/7/10, συγκεντρωθήκαμε στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Εμμανουήλ Παππά στην Τ.Κ. Χρυσού για την διεξαγωγή της εν λόγω Δημοπρασίας.

Αφού πέρασε η ώρα λήξεως καταθέσεως των προσφορών, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού κάλεσε τρεις φορές, για να καταθέσει και άλλος διαγωνιζόμενος προσφορά, και αφού δεν παρουσιάστηκε κανείς, έκλεισε την Δημοπρασία. Έως την ώρα αυτή προσήλθαν ενώπιον της Επιτροπής (ή κατέθεσαν την προσφορά τους στο Πρωτόκολλο του Δήμου), και κατέθεσαν τις προσφορές τους οι κάτωθι:

Αριθμός Φακέλου Προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης
1	ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ
2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ
3	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΑΡΚΙΑΝΟΣ
4	ΚΑΡΠΟΥΤΣΗ Ι. ΜΑΡΙΑ
5	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
6	ΓΚΙΛΙΜΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7	ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ

Έκαστος διαγωνιζόμενος κατέθεσε στην επιτροπή τον φάκελο της προσφοράς του, ο οποίος περιείχε έναν υποφάκελο με τα δικαιολογητικά συμμετοχής του στον διαγωνισμό και έναν υποφάκελο με την οικονομική του προσφορά.

Η Επιτροπή αριθμωσε τους φακέλους κάθε διαγωνιζόμενου σύμφωνα με την σειρά προσέλευσης, άνοιξε τον φάκελο με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και κατέγραψε στον συνημμένο Πίνακα Δημοπρασίας όλα τα στοιχεία. Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και στην ανακοίνωση των επιμέρους στοιχείων τους σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα **και όπως αυτά αναγράφονται στις προσφορές των διαγωνιζόμενων:**

Αριθμός Φακέλου προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης	Προσφερόμενο ποσοστό μείσης τεκμαρτής έκπτωσης %
1	ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ	38,27%
2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ	40,08%
3	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΑΡΚΙΑΝΟΣ	42,05%
4	ΚΑΡΠΟΥΤΣΗ Ι. ΜΑΡΙΑ	38,15%
5	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	46,45%
6	ΓΚΙΛΙΜΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	41,45%
7	ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ	43,21%

Η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στον πλήρη έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά την σειρά της μειοδοσίας αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, έγιναν δεκτοί όλοι οι διαγωνιζόμενοι.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, πριν την ολοκλήρωση της σύνταξης και έκδοσης του πρακτικού της, επικοινωνήσε με τους εκδότες που αναγράφονται στις υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. Από τον έλεγχο προέκυψε η εγγυρότητα όλων των εγγυητικών επιστολών.

Κατόπιν των ανωτέρω, καθορίζονται τα τελικά αποτελέσματα του διαγωνισμού κατά σειρά μειοδοσίας με βάση τις τελικές διορθωμένες προσφορές:

A/A μειοδοσίας	Αριθμός Φακέλου προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης	Προσφερόμενο ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης %
1	5	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	46,45%
2	7	ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ	43,21%
3	3	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΑΡΚΙΑΝΟΣ	42,05%
4	6	ΓΚΙΛΙΜΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	41,45%
5	2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ	40,08%
6	1	ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ	38,27%
7	4	ΚΑΡΠΟΥΤΣΗ Ι. ΜΑΡΙΑ	38,15%

Με βάση την ανωτέρω κατάταξη, η Επιτροπή εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου την ανάδειξη της εργοληπτικής Επιχείρησης **ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ**, ως προσωρινού μειοδότη, με Μέση Τεκμαρτή Έκπτωση **46,45%**.

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται από τα Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Εμμανουήλ Παππά για την έγκρισή του.

**Τ.Κ. ΧΡΥΣΟΥ, 01/08/2017**  
**Η Επιτροπή Διαγωνισμού**

**Ο Πρόεδρος**  
**της Επιτροπής Διαγωνισμού**

Μήτρακας Χρήστος  
Πολιτικός Μηχανικός

**Τα μέλη**

Θεοδοσόπουλος Δημήτρης  
Οικονομολόγος

Χρυσούλα Μέλλιου  
Οικονομολόγος